



找记者上壹点

读者热线>>>

0534-
2600000

考点外满满都是爱

高考进行时，针对考生的各种服务也在进行着。各考点教师、防疫人员、医护人员、交警、爱心车队、志愿者，都井井有条地开展各项工作，为考生保驾护航。

在德州二中考点，身着红衣、手拿对讲的一群志愿者引人关注。“我们是德州社会力量救援协会，隶属于市应急管理局，协会于去年10月组建，今年4月份正式成立，队员分为正式队员、预备队员和志愿者，目前有会员500余人。”队员王立钢告诉记者，“今年是我们首次参加护航高考的工作，全员出动，每个考点外，协会安排至少6人为考生提供服务，还准备了应急救援包、藿香正气水、雨伞、文具、救援车辆等，随时为考生提供服务。”

在德州第一中学考点外，德州市交警一大队设置了爱心助考点。“我们7点就已经到这儿了，为考生和家长们准备了矿泉水、口罩、应急药品等，希望考生考出好成绩，我们在考场外为他们保驾护航。”民警马敏说，德州第一中学考点共有1800余名考生，路面巡逻警和骑警共10名，分别负责道路管控和突发事件应急处理。

为保证考试平稳有序，德州市在5月21日召开了全市考风考纪暨考务管理工作视频会议，对高考的各项工作进行了安排部署，对严肃考风考纪、加强考试组织管理等提出明确要求。同时，提前14天对考生和考务人员进行日常体温测量和身体健康状况监测，各考点均按要求配备充足的防疫物资，设置了隔离考场、隔离设施。



在德州一中考点，语文考试结束后，一名女生第一个走出考场。

又是一年高考时。6月7日，德州市3.4万余名考生步入考场，逐梦高考。学子奋笔疾书，考场外老师和家长温馨陪伴、各个服务组织全天候保驾护航，一场平稳有序高考正在进行。

贴心服务 从来不会缺席

“请佩戴口罩、保持间距，出示相关证件有序进场”7日上午8时，首场考试开始前，在德州市第二中学考点，6条考生通道整齐排列，考生们佩戴口罩，经过安检、人脸识别、测温以及检查《考生健康承诺书》等程序后，有序进入考场。

“加油！”“慢慢来！”……在现场，有老师的叮嘱，有家长的陪伴，还有同学间互相加油鼓劲。“咱们都没问题，随随便便考个148分就行，剩下2分送他们。”作为送考的老师，德州跃华学校高三语文老师李琳琳首先走下大巴车，待学生下车后，主动拥抱、击掌，用幽默轻松的语言给孩子鼓劲，“今天特地穿了红色衣服，寓意开门红，为学生送上祝愿。”

在德州市实验中学考点外，高三教师程龙拿出全班53人的签名作为学生加油打气，旗帜上写着自己的祝福“高三1班，高考必胜，我能行”。“我们班所有考生都在实验中学考点，正好我负责在此带队并帮助维持纪律。”程龙向记者们展示签名班旗，祝同学们旗开得胜。

除了老师，家长们更是温暖陪伴。“孩子一直是我在照顾，为了给孩子创造一个良好的环境，当着面绝对不能说紧张。”在德州二中考点，71岁的奶奶目送孙子走入考场才转身离开，“这几天孩子的状态还不错，今天是全家总动员，希望让孩子能感受到，我们一直陪伴着他。”

在德州第一中学考点外，家长程女士一身红色旗袍很是显眼。“我准备了三套旗袍，今天穿了有开叉的红色旗袍，旗开得胜，也是开门红的意思，明天穿绿色的，象征着一路绿灯，最后穿黄色的，代表着一路辉煌。”程女士告诉记者，孩子考试结束那天，她将为孩子准备一束鲜花。

一声问好、一个拥抱、一次鼓劲……考场内奋笔疾书，考场外温馨陪伴。据悉，今年德州市高考报名34937人，共设11个考区、15个考点、1171个考场。



民警考场外守护，随时待命。



德州社会力量救援协会护航高考。



第一场考试前，一位考生走错考点，交警及时相助，8点45分抵达正确考点。



一班主任为学生加油助威。



家长在考点外焦急期盼。

提笔上场 赢接未来

3.4
万余名考生逐梦高考

3.4
万余名考生逐梦高考